



ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЕМ

НЕ ДЛЯ ПАРАДА...

ТРУДОВАЯ ЭСТАФЕТА ПЯТИЛЕТКИ РИТМИЧНОСТЬ — ОСНОВА ПРОИЗВОДСТВА

ЗАМЕТКИ С СОБРАНИЯ АКТИВА ПЕРЕДОВИКОВ ПРОИЗВОДСТВА ОБЪЕДИНЕНИЯ «КЕМЕРОВОУГОЛЬ»

«Мы из года в год снижали удельные расходы топлива, повышали надежность работы нашего оборудования...»

Сто миллиардов киловатт-часов электроэнергии выработано Томусинской ГРЭС с момента пуска в 1958 году.

И все таки томусинцы, тревожа оценками несомненных успехов, спрашивают себя: а могло быть лучше?

«Теперь, когда мы располагаем высокой степенью готовности оборудования к несению нагрузки...»

На первый взгляд, вроде бы не совсем привычен поворот с величайшего лада на деловой самкритичный тон.

Энергетиком вообще присуще острое чувство престижности: на их плечах, какникак, экономика страны.

ред коллективом известны. Но нам-то важно, чтоб активными были не отдельные специалисты, а каждый.

«Отечье же? — удивился секретарь парткома. — Мы не должны замалчивать критику...»

Бой был дан, как видим, неправильным методом руководства и воспитания коллектива.

«Почему, — обратился секретарь парткома В. Аржаев к главному инженеру В. Юрфееву, — почему, как только вы в отъезде, на станции можно ожидать неприятности? Почему без вас ничего не решается...»

«Есть мысль, — поделился он, — Золотова растет как в сказке, а людям нерадостно. Вот и подумал я, нельзя ли нам из шлама песок сделать?»

«Песок?.. — удивился директор. — Песок?..»

«Прошло время. Ученые сказали: да, шлам ваш без примесей, песок будет отличный. И уже в нынешней пятилетке Томусинская электростанция поставит строительству Кузбасса десятки эшелонов песка.

«Послушай, Николай Юныч, — не вытерпел как директор. — Но почему ты задумался все же о шла-

начала с прошлой весны и дилось до ноября... за право выработать 100 миллиардов киловатт-час. Вахта, возглавляемая самим В. А. Акимовым, начала как-то неровно: то первое место, то третье. Собрали постоянно действующее производственное совещание.

И борьба за лидерство обострена между цехами до предела. Принято считать, что это стимулирует соревнование.

«Соревнование сквозных вахт, — говорит автор идеи, — хорошо помогает решать чисто экономические вопросы, то есть конкретно повышать эффективность и качество. Вот пример. Загорился конденсатор в блоке, и показатели стали резко ухудшаться.

«В последние годы все дальше и дальше уходят от ГРЭС перегибы соепок и кедров. Не смею гадать, что на душе у тех, кто по случаю торжества или воскресенья садит здесь, на родной земле, на долгие годы деревья. Гадать не берусь, но завидую искренне.

«Впервые соревнование между сквозными вахтами

23 декабря 1976 года производственное объединение «Кемеровоуголь» выполнило план первого года пятилетки по добыче угля.

Итогом работы в первом году десятой пятилетки и предстоящим задачам рабочих коллективов и было посвящено собрание актива передовиков производства объединения «Кемеровоуголь».

И докладчик — генеральный директор объединения Л. Резников, и все выступавшие в прениях были единомышленны во мнении: приветствие Л. И. Брежнева вдохновляет всех открытчиков Кузбасса на новые трудовые подвиги, зовет их к новым успехам в выполнении исторических решений XXV съезда КПСС.

Объединение «Кемеровоуголь» занимает особое место в системе Министерства угольной промышленности страны.

«В «Кемеровоугле» сложилось явное ненормальное соотношение темпов роста добычи угля и вскрышных работ. Только в прошлом году, например, объем добычи топлива увеличился на 5,1 процента, а вскрышных работ — всего на 3,4 процента.

«В «Кемеровоугле» сложилось явное ненормальное соотношение темпов роста добычи угля и вскрышных работ. Только в прошлом году, например, объем добычи топлива увеличился на 5,1 процента, а вскрышных работ — всего на 3,4 процента.

Внедряем систему управления качеством ГОД РАБОТЫ ПО-НОВОМУ

«Борьба за эффективность и качество означает, что каждый советский человек, каждый трудовой коллектив должен добиваться наивысшей производительности труда, соблюдать производственную дисциплину и режим экономии, изо дня в день улучшать качество своей работы, качество выпускаемой продукции».

Каждую вторую пятницу постоянно действующая комиссия по качеству, в состав которой входят главные специалисты нашего предприятия и представители общественных организаций, проводит «день качества».

Комиссия работает целый день. Ее четыре подкомиссии (в каждой свои функции) проверяют соблюдение технологической дисциплины и добротность изделий, состояние оборудования, условия хранения сырья, материалов и полуфабрикатов, качество труда инженеров, техников и служащих.

Пример второй. С Байского фанерно-спичечного комбината фабрика получила 276 кубометров клееной фанеры, и почти девять процентов — с отклонением от ГОСТа.

«Что же мы делаем? А вот что: лишь констатируем факты такого брака и выкраиваем «лучшие» куски. Забракуешь — нечем работать. Отсюда более низкое, чем позволяли теперешние возможности, качество изделий, потери».

«Напрашивается вывод, что вслед за внедрением комплексной системы управления качеством внутри предприятия и объединения надо сделать шаг к применению его в отраслевых масштабах.

«Особо хочется сказать о роли стандартов предприятий. Они неравноценны, как неравноценны технические уровни производств. Покалуж, сомнительными будут повышенные требования на тех предприятиях, где используются устаревшая технология, непроизводительное оборудование. И правильно делает объединение «Кемеровоуголь», оснащая фабрики высокоэффективными автоматическими линиями для фанерования, обработки и от-

Фоторепортаж



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Двадцать семь лет трудится на стройке коммунист Владимир Николаевич Кустов. Работая на строительстве Завска, в совершенстве овладел строительными профессиями плотника, бетонщика, арматурщика. Принимал участие в сооружении трех домных печей, семи коксовых батарей, двух прядильных станков и двух конвертеров цехов, трудился на сооружении среднесортного стана «40».

ектов Завска. И справляется всегда дескрино.

«Волле двадцати лет возглавляет комплексную бригаду трубуководчиков на СУМ-8 треста «Строймеханизация» Прокленко Дмитрий Аполлонович. Только за годы девятой пятилетки его бригада проложила 48 тысяч квадратных метров автомобильных дорог и площадей.

Дмитрий Аполлонович — активный рационализатор, экономический эффект от его предложений — 21 тысяча рублей.

«Труд формовщиков отличается высоким качеством, 60—95 процентов изготовленной продукции они сдают с первого предъявления».

В Байском комбинате строительно-ремонтного треста «Ленинскпромстрой» Степан Спиридонович Шустин трудится около четверти века. С 1960 года руководит комплексной бригадой.



ФОТОРЕПОРТАЖ

Выставки ПРИГЛАШАЕТ РОБОТ «АЛЕША»

В эти дни в Кемеровскую картинную галерею идут и идут школьники. Особенно мальчишки. Здесь открылась областная выставка детского технического творчества...

И. ЯКОВЛЕВА. НА СНИМКАХ: робот «Алеша», которого изготовили киесельские ребята...



Фото В. Грызыхина. г. Кемерово.



Не прошли и много работ школьников Крайнего, Промышленновского, Новокузнецкого районов. Не забыли школьные конструкторы и о том, чтобы помочь своим сверстникам глубже усвоить знания...



Заведующий отделом культуры неоднократно обращался к руководителю предприятия...

КОНКУРСЫ ЗА ПРАВО БЫТЬ ПЕРВЫМ

Проведение ежемесячного конкурса охраны труда, пропаганда техники безопасности, оборудование новых и расширение действующих здравпунктов и профилакториев...

СПОРТ СПОРТ ПЕДОБНАЯ ЛЫЖНЯ

В Улаи-Улаи закончилось зональное первенство Сибири и Дальнего Востока среди учащихся сельской местности...

ХОККЕЙ С МЯЧОМ КУДА КАТИТСЯ КОМАНДА?

КЕМЕРОВО. 26 января. Стадион «Химика». «КУЗБАСС» — «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» (Первоуральск) — 1:3 (0:0, 1:1, 0:2). Судьи: В. Иванов (Горький), Н. Левин (Москва)...

ИТОГИ «СУББОТНЕГО СПОРТЛОТА»

Главным управлением спортивной лотерей подведены итоги четвертых тиражей «Субботнего спортлото» (5 из 36), состоявшихся 22 января...

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

«Каков порядок регистрации автотранспорта за механическими автомобилями?» — спрашивают С. Н. Чеснокова...

ПОДИТСЯ ЛИ СТАРЫЙ ТЕХПАСПОРТ?

учету ДСУ-1. П. Е. Митенко — председатель Осинниковского совета ВДОАМ, и другие. При обращении с ходатайством о замене поддельных удостоверений шофера-профессионала...

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ ПОМОГИТЕ БИБЛИОТЕКЕ

Дорогая редакция! Мы уже обращались и в отдел культуры, и в районное управление культуры...

Впереди огромная работа — централизация библиотечной сети района. Но на каком уровне мы подготовимся к ней...

В третьем периоде гости, пожалуй, не очень стремились к победе. Их и ныть устраивала. Но тут свое слово сказали защитники «Кузбасса»...

НОВЫЕ МАРКИ

Министерство связи СССР 25 января выпустило в обращение марки, посвященную исполняющему в марте этого года 60-летие газеты «Известия»...

Сводка ГАИ

С 21 по 24 января на дорогах области зарегистрировано 32 дорожно-транспортных происшествия. Большинство аварий совершено по вине пешеходов, в нетрезвом состоянии. Так, мастер КМК из Новокузнецка А. Федяев...

27, ЧЕТВЕРГ I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 \* Утренняя гимнастика. 10.30 \* «Дни хирурга Мишкина»...

27, ЧЕТВЕРГ Москва. 6.02, 8.00, 9.02, 10.02, 12.00, 14.00, 16.00, 19.45, 22.30 — Последние известия. 6.15, 7.15 — Гимнастика. Кемерово. 6.30 — Программа передач. 6.32 — Утренний концерт. Москва. 7.02, 11.00 — По страницам детских газет. 7.30 — Радиоэкологическая программа...

В ТЕАТРАХ, ЦИРКЕ И КИНО

ТЕАТР ДРАМЫ Сегодня и завтра — НИНА. Начало в 19 час. 30 мин. ТЕАТР ОПЕРЕТЫ Премьера С ЛЮБОВЬЮ НЕ ШУТЯТ. Начало в 19 час. 30 мин. ЦИРК ЦИРК НА ЛЬДУ «ЗВЕЗДЫ ЛЕДЯНОГО МАНЕЖА». Начало в 19 час. 30 мин. «МОСКВА». Новый цветной широкоформатный художественный фильм ПРОСТЫЕ ЗАБОТЫ (11.30, 16.20, 21.40)...

Сводка ГАИ (дублирование текста)

для работы в механизированной колонне № 4 треста «Сибэлектросетстрой» на строительстве линий электропередач и подстанций. Областной отдел народного образования, институт усовершенствования учителей, детский экскурсионно-туристический станция...